(17) Walmdach nicht rechtwinkelig, Dachneigung 17°
Ges.. First-, Grat- und Traufenlange; Dachflachen.

leq=1 15592 + 7,9352 = 8,087m
le, = 15592 + 6,6572 = 6,837m
First- und Traufenldnge:

e = 14,20 - 510 - —=210 . 3,021
tan 39,996
o= 16,20 + 10,20 + 12,40 + 10,358 = 47,158m

Dachitldache:

: 50, 50, Normalprofile:

E ° S0y = 0y = 5,10m

S " The =510 * tan 17° = 1,559m

E Hausschrage:

° o -1 180 o

o 2 Usch fan 10.20 10,008

SIS __ 1020

: | Lsen = ¢35 10,008° 10.358m
(e 7 Gratrundwinkel:

E 17° ‘L:f’ | Y1H _ Y1W: 90 - 210,008: w

g Yon = Yow~= 20 210'008: 50.004°

j Gratprofile: 0go = 5,10 -/T: 7 212m

_ 510 _ 510

90617 g gng0ees PM BT gey ggpe s S0
el Lgg= 15592 + 7,2122 " = 7,379m

o (20 + 12,400 /2
Seh cos 17°

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

* 10,20 = 141,86m?

AHA Zimmerer 685 25. 05. 2012




